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IDD [21.3.07 - 15:17]
Pane MARTY ( každou chvíli se jmenujete jinak … ) : …svou kritiku na SW z 21.03.07 12:58 jste nedotáhl do konce, ani do přesnosti . Nejdříve citace Vašich slov : “ Zephire, jediná tva přednost před Navrátilem je že nejsi konfliktní a máš přehled, ale jinak je to s váma obouma jen a jen trápení, někdy legrační:-) 
Tak znovu současná fyzika nepotřebuje éterovou hypotézu, ale nezakazuje její existenci….“ atd. Já bych Vám pomohl to dokončit a zpřesnit : 
a) Zephir, jak říkáte, hlásá bludy a nemá k nim žádnou matematiku, ale má „přehled“ o výdobytcích fyzikální vědy, umí je odpapouškovat. 
b) Navrátil hlásá bludy a má k nim jakousi matematiku pofidérní a pofidérní proto, že jí nikdo do hloubky nestudoval a každý v ní do 5 ti minut „našel“ radikální zásadní chybu ( nehodlal jí však dokazovat ve vědeckém dialogu )…ale nemá Navrátil ten „přehled“ jako Petrík a pokud ho má, tak ho nepoužívá k odpapouškování soudobé vědy ( na papouškování tu máme Hálu ). 
c) Rozdíl mezi Navrátilem a Zephirem ( potažmo vědci, 90%, co mají do hlavy natlučenou encyklopedii vědy a umí jí odpapouškovat, je mezi nimi rozdíl ten, že vědec studoval fyziku – onu pyramidu znalostí od základny směrem k vrcholu/špičce – po pořádku „od píky“ a ač toho ví po systematicky hodně, nedodal do ní, do vědy žádný svůj nápad, novou vizi, invenci…; kdežto ten Navrátil nestudoval fyzikální vědu, tu pyramidu od základny po špičku systematicky aby do mozku namlátil vše ( k budoucímu papouškování ), ale jako nefyzika-laika ho „něco“ napadlo a jelikož nápad nechtěli fyzikové slyšet/vyslyšet dokud prý jim nepředloží podklady tj. logickou stavbu podloženou matematikou, tak to nebudou číst a hold ten Navrátil musel ze sebe udělat samouka a tu pyramidu studovat „na přeskáčku“ a coby samouk jen ty partie, které mu byly dobré a užitečné k tomu předvedení nápadu a jen ty partie, na které jeho matematika dosáhla ( a né ty partie, které byly a by byly nepoužitelné k vysvětlování HDV ). 
d) čtvrtý rozdíl mezi Petríkem a Navrátilem je ten, že Petrík k jeho chvále ( ? ) si nechá nadávat a se ponižovat do libovolné míry a neoplácí.... ( a když, tak někdy a mírně ). Navrátil se rozhodl, ( neunesl psychicky tu nespravedlnost za svou 25 ti letou dřinu ) že oplácet bude, protože si nezaslouží jako laik a samouk fyziky, aby ho kdokoliv flusal a posílal do Bohnic jen za a proto, že měl nápad HDV a že se tolik s ním nadřel a že ho sám bez pomoci matematika nedokáže kompletovat a předvést už bezchybně jako hotovou teorii.

